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《三角函数二》专题测试卷
一、单项选择题
1、
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2、如果α，β都是第二象限的角，且α＞β，那么（　）
A.sinα＞sinβ
B.sinβ＞sinα
C.sinα≥sinβ
D.不能确定大小


3、下列函数中不是周期函数的是（　）
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4、函数y=cos(sinx)的值域是（　）
A.〔cos(-1)，cos1〕
B.〔-1，1〕
C.〔cos1，1〕
D.〔1，cos1〕


5、若θ为第二象限角，则必有（　）
A.[image: image10.png]smE>:osE




B.[image: image11.png]4 4
smE<:osE




C.[image: image12.png]



D.[image: image13.png]& &
Jsin 5| <Jeos







6、[image: image14.png]Joos(sinx) MIESEEE ()




A.[image: image15.png]Zkn-

~1n
Py
i

Zer%keZ




B.[image: image16.png]ZkrerSZer%,keZ




C.[image: image17.png][
/\

Zkﬂf% <okmkeZ




D.[image: image18.png]xeR






7、
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A.A为锐角
B.A为钝角
C.A为锐角或钝角
D.A可能是钝角


8、
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9、下列结论中正确的是（　）
A.当x为第二象限角时，y=sinx和y=tgx都是减函数
B.余切函数y=ctgx在整个定义域内是减函数
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D.函数y=tgx在它的一个周期内是增函数


10、
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A.第三象限或第四象限
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答案部分 



一、单项选择题
1、
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